11Iro

HWmsa: Bagum
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.08.2019 07:58:42

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 05.08.2019 19:19:18

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302308/answer/302312




3mpaBcTByiTe! Temepb Haflo IOJOXKOATh, ITI0KA He MPOMAET MecCsll C MOMEHTa ITOC/IeNHET0 IpUeMa
aHTubaKTepHaabHOTO IIpenapara, ¥ Iocjie 3TOT0 CHaTh YpeTpaabHEIM Ma30K Ha aHAPOGIIOp, IIKYIAT
- Ha 6akmoces.Ilo pe3ynbraTaM- MOXKHO OyHOeT Ha3HayaTh JIeYeHue . Yaauu!



